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Acta Nº 52: En Gregorio Aznárez, 5ta. Sección Judicial y Policial del Departamento de 
Maldonado a los quince (15) días del mes de  Diciembre de dos mil dieciséis (2016), 
siendo las veinte horas se reúnen en forma Ordinaria en el Municipio de Solís Grande, 
el Sr. Alcalde Hernán Ciganda y los Sres/as. Concejales Titulares: Sergio Casanova, 
Adriana Marrero, Luz María Espinosa, y Marcelo Rodríguez.  Concejales Suplentes:  
Raquel Baliero, Ignacio Etchechuri y Carlos Meneses .  Actúa como Secretario de 
Actas la Funcionaria Mónica Macías, ficha 8120.  Siendo las veinte horas y quince 
minutos se da por iniciada la Sesión. 

 

 

 ORDEN DEL DIA: 

Consideración del Acta Nº 48/16. Se Vota:  Por la Afirmativa.  Se Aprueba por 
Unanimidad de Presentes (Hernán Ciganda, Sergio Casanova, Adriana Marrero, 
Marcelo Rodríguez y Carlos Meneses). 

 

Consideración del Acta Nº 49/16.  Se Vota:  Por la Afirmativa.  Se Aprueba por 
Unanimidad de Presentes (Hernán Ciganda, Sergio Casanova, Adriana Marrero, Luz 
María Espinosa y Marcelo Rodríguez). 

 

Consideración del Acta Nº 50/16.  Se Vota:  Por la Afirmativa.  Se Aprueba por 
Unanimidad de Presentes (Hernán Ciganda, Sergio Casanova, Adriana Marrero, Luz 
María Espinosa y Marcelo Rodríguez). 

 

Consideración del Acta Nº 51/16.  Se Vota:  Por la Afirmativa.  Se Aprueba por 
Unanimidad de Presentes (Hernán Ciganda, Sergio Casanova, Adriana Marrero, Luz 
María Espinosa y Marcelo Rodríguez). 

 

Exposición de Alcalde y Concejales. 

Sra. Concejal L. María Espinosa: 
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_La Sra. Concejal hace referencia al Festival Pueblo Gregorio Aznárez Canta. 

_La Sra. Concejal plantea el subsidio del teléfono de los concejales. 

_La Concejal exponente hace mención al plan Rumbo de UTU. 

_La Sra. Concejal plantea que se tiene que coordinar con Costa Serrana los lugares 
destinados para la instalación de los carteles informativos. 

 

_Siendo las veinte horas y veinte minutos se levanta como Concejal Titular el Sr. 
Marcelo Rodríguez pasando a ocupar su lugar la Sra. Raquel Baliero. 

Sra. Concejal Raquel Baliero: 

La Sra. Concejal plantea la inquietud sobre los tanques de OSE que ya no se utilizan. 

 

_Siendo las veinte horas y veintidós minutos se levanta como Concejal Titular la Sra. 
Raquel Baliero volviendo a ocupar su lugar el Sr. Marcelo Rodríguez. 

 

Concejal Sr. Sergio Casanova:   

_El Sr. Concejal pregunta que si la empresa que está trabajando en Aznárez va a 
realizar el tramo hacia el peaje. 

 

Siendo las veinte horas y treinta y cinco minutos se levanta como Concejal Titular la 
Sra. Luz M. Espinosa pasando a ocupar su lugar el Sr. Carlos Meneses. 

 

Sr. Concejal Carlos Meneses: 

_El Sr. Concejal hace referencia a la falta de bacheo en la Ruta 71 de las Flores. 

 

_El Sr. Alcalde le contesta que no hay materiales para continuar con el bacheo. 

 

_Siendo las veinte horas y treinta siete minutos se levanta como Concejal Titular el 
Sr. Carlos Meneses volviendo a ocupar su lugar la Sra. Luz M. Espinoza. 

 

 

Sr. Concejal Marcelo Rodríguez: 
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_El Sr. Concejal hace referencia a la falta de limpieza de basurales, la falta de corte 
de pastos y el mal estado de las bajadas de maderas de las playas. 

 

 

 

Sr. Alcalde Hernán Ciganda: 

_El Sr. Alcalde informa que asistió a una reunión de Mevir en Santa Rosa, Canelones, 
es una reunión regional integrada por los Departamentos de Canelones, Lavalleja, 
Florida, Rocha y Maldonado.  En dicha reunión se planteo la necesidad de nuevas 
viviendas en Estación Las Flores, Saneamiento para la UTU y la Escuela Nº 17 de 
Gregorio Aznárez.  Se les transmitió la necesidad de contar con un CAIF en Estación 
Las Flores donde Mevir podría participar en la refacción de un edificio existente o la 
creación de un edificio nuevo. 

_El Sr. Alcalde informa que se realizó una reunión con el Comisario de la Seccional 
5ta., con el Jefe del Distrito Operacional Número Uno, con el Director de la Guardia 
Republicana, Bomberos y Prefectura.  Dicha reunión se realizó con el fin de coordinar 
los trabajos que se realizan en la zona, para el mejor aprovechamiento de los 
recursos humanos y materiales.  Se hizo incapie en que ante cualquier hecho hay 
que llamar al 911. 

_La Comisión de Cerros Azules solicito una reunión con el Sr. Comisario, donde se 
señaló la falta de vehículos para patrullar la zona. 

 

El Sr. Concejal M. Rodríguez plantea que falta fax, fotocopiadora, y monitor en la 
Seccional 5ta y en el Distrito de Est. Las Flores. 

 

La Sra. Concejal Luz. M. Espinosa sugiere si hay posibilidades de que participen en 
Aznárez Canta. 

 

El Sr. Alcalde sugiere que se le puede donar a través del Festival Pueblo Gregorio 
Aznárez Canta. 

El Sr. Alcalde comunica que la jornada de Papa Noel se va a realizar el día 23 de 
Diciembre. 

El Sr. Alcalde informa que se están realizando corte de pastos, recolección de podas, 
se está terminando de arreglar las calles en Bella Vista. 
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También el Alcalde informa sobre una reunión que se realizó en el Saras, con vecinos 
de Bella Vista, donde dentro de los temas que se trataron, se planteó el lugar donde 
se quería que se instalaran las Estaciones Saludables. 

Respecto a las Bajadas de las Playas el Sr. Alcalde les comunica que la empresa 
contratada ya está trabajando.   

El Ministerio de Transporte autorizó que se levantaran las piedras que habían en la 
Boya de Bella Vista, para transportarlas a Brío. Las Flores. 

El Sr. Alcalde comunica que ingresó el chofer nuevo.  Se continúa con la reforma de 
la oficina. 

El Sr. Alcalde informa que se están anotando interesados para el plan rumbo de UTU 
con el fin de terminar el ciclo básico. 

 

El Sr. Concejal Carlos Meneses informa que el hijo del Sr. Espel de Cerros Azúles, 
realiza espectáculos de circo. 

 

Puntos del Orden del Día: 

Consideración del receso de las Sesiones por parte del Municipio. 

 

Resolución:  El Cuerpo del Municipo, integrado por el Sr. Alcalde y los /as Sres/as 
Concejales resuelven entrar en Receso de las Sesiones Ordinarias hasta el día 16 de 
Febrero, pudiendo realizar Sesión Extra Ordinaria cuando los integrantes del Consejo 
lo consideren necesario.  Se Vota:  Se Aprueba por Unanimidad de Presentes. 

 

Siendo las veintiuna horas y veinte minutos, no habiendo mas temas para tratar el Sr. 
Alcalde da por finalizada la Sesión del día de la fecha. 

 

 

 

 

          
                                             Hernán Ciganda 
                                                  Alcalde 
                                   Municipio Solís Grande 
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        Sergio Casanova                                                  Luz María Espinosa 
             Concejal                                                                  Concejal 
   Municipio Solís Grande                                         Municipio Solís Grande 
 
 
 
 
 
  

                               Marcelo Rodríguez                                                
                                        Concejal                                                              

                     Municipio Solís Grande                                      


